

夫子庙卖花女被协管员打断鼻梁

夫子庙管理部门回应:队员当时被激怒,会按程序处理

5月4日晚上8点多钟,几名流动售卖玫瑰花的女子在南京夫子庙景区内遭遇协管员,随后双方发生拉扯冲突,其中一名20多岁女子,在夫子庙秦淮风光带管理局综合执法大队门口,被一名协管员打伤,导致鼻梁骨折。执法大队相关负责人表示,事出有因,同时此事会按正常程序处理。

实习生 陈曦影 现代快报记者 孙玉春



卖花女向记者展示衣服上的血迹 现代快报记者 施向辉 摄

卖花女:协管员打同伴 自己扯下对方肩章

昨天下午,记者见到了受伤的卖花女桑某,她在丈夫陪同下刚从八一医院出来,随身携带的急诊诊断报告显示,桑某鼻骨骨折伴周围软组织肿胀及渗出。桑某衣服还没有换,T恤上还有不少血迹,鼻梁骨周围看起来还是肿的。

记者和桑某来到夫子庙景区文源桥,起冲突的地点就在旁边的大石坝街。桑某称,当晚她是和同伴刘某一起进入景区卖花,在桥头碰到了协管员。

对方当时有好几个队员,桑某

称,刘某跑到了路口西侧,一名男队员拦住刘某,收缴花束后,就拿着花束刷刘某的脸。桑某本来跑到了路口另一侧,见状跑过来拉这名队员。

拉扯中,队员的肩章被桑某拽下来,刘某也在一直反抗。“那个队员生气了,就一路拽着刘某往他们执法大队方向走。”桑某一路跟着。

桑某承认,她一般在晚上人多时到夫子庙景区卖花,每枝玫瑰10元。她算年纪大的,有的女孩只有10多岁。目前景区管理人员都是看到了就收花,禁止她们在景区兜售。

执法大队:协管员被激怒后才动手的

记者来到夫子庙秦淮风光带管理局综合执法大队,大队长朱健敏表示,事发现场负责人和当事协管员昨天白天休息,不过他了解过事情的经过。

他说,当时在文源桥附近,协管员们共碰到6名卖花女,在收花时,几人围攻一名男协管员,一名50多岁的女协管员上前阻止,被推倒在地,另外一名队员衣服被扯坏,在这种情况下,队员才将卖花女带回大队处理。

在带回大队的途中,一个卖花女一直在拉扯阻止,在到了位于大成殿后面的执法大队门口时,那名衣服被扯坏的男协管员

发现,自己手腕上的串珠不见了,串珠价值几千块,丢掉后单位也不会补偿的。这名队员很生气,所以才动手打了一直拉扯他的女孩。

“他先踹了我一脚,我爬起来跟他对打,他又一拳打在我脸上,当时就鲜血直流。”桑某描述当时的经过,称那名队员先是进了大队里面,之后又冲出来,把她给打伤了。而对于手串的事情,她表示不清楚。

朱健敏称,随后夫子庙派出所介入处理此事,双方言语比较过激,当晚十一二点钟,还有十几个人跑到大队门口,准备找那名队员报复。

警方介入调查,执法大队会按程序处理

在夫子庙地区一直有卖花的女孩,“也接到过强买强卖的投诉。”朱健敏称,卖花属于游商游贩,由于不能扣人,他们一般都是收缴花束。这一两年,因为卖花的女孩较多,她们一般都采用抓、扭

等方法反抗,不给收缴花束。

对于此事的处理,朱健敏表示,目前先由派出所处理,执法大队内部也会调查处理,会按正常程序处理,协管员该承担的责任肯定会承担。

李才生、李金花的幸福家庭——

与三名老人同吃同住其乐融融 每逢节假日一家六口集体出游

十佳幸福家庭 南京市计生委 现代快报

家庭档案
丈夫:李才生 40岁
妻子:李金花 35岁
儿子:李润 13岁
幸福宣言:一家人在一起,就是最大的幸福

与3位老人一起生活,夫妻俩甘之如饴。“跟老人在一起感觉很热闹。以前吃饭只有两三个人,现在吃饭都能坐满一大桌子。”眼前的这幢两层小楼,住着祖孙三代、一家6口人。李才生、李金花两口子把3位老人都接到小家里,同吃同住。晚饭时间,四菜一汤摆上桌,一家6口围坐在一起聊天边吃饭,其乐融融,很幸福。



真心付出换来三代同堂,李才生、李金花全家福 李金花供图

公公生病,她和丈夫孩子日日守在病床前

溧水居民李才生、李金花是在2001年结婚的,两口子从未红过脸。谈及夫妻的恩爱“秘笈”,李金花腼腆地笑了,“其实也没啥,就是多让着点对方。”李金花表示,要照顾老人、孩子,压力也很大,偶尔也会有发牢骚的时候,这个时候另一个人就少说话,多倾听。

2005年,公公被查出癌症,乌云笼罩着整个家庭。在病情最重的2个多月时间里,他们的生活就是单位、医院“两点一线”。每天夫妻俩下班后,接上儿子,一家3口去医院。吃饭就在医院食堂,想多陪

伴老人。公公去世后,他们将婆婆接来同住,所有家务事,李金花几乎一人担了下来。“单位8点上班,但我每天5点起床准备一家人的早餐。”李金花还上网搜索养生方面的资料,给老人搭配养生餐。每天都变着花样来做饭,只为让家人吃得好,吃得健康。

两份一模一样的母亲节礼物

婆媳关系一般难相处,而李金花和婆婆的关系却很好,就和亲生母女一个样。出去玩,李金花总会挽着婆婆一起走。“公公去世了,婆婆只有一个人,所以我要对她更

好。”李金花说,婆婆没有女儿,自己就要像亲生女儿一样去关心她。

去年母亲节,李金花给妈妈、婆婆准备礼物。左挑右选,她最后买了两件一模一样的衣服。李金花说,不能让老人觉得子女偏心了。

李才生也是标准的好女婿。李金花的父母遇上头疼脑热的,都是李才生请假带着岳父岳母上医院。“我在居委会工作,有时抽不开身,都是他在为我父母忙前忙后。”李金花说。

一家6口的“旅行团”玩遍周边城市

今年五一假期,夫妻俩带着老人、孩子,去宜兴玩了两天,6口之家

“旅行团”走到哪儿都让人羡慕。

每每临近假期,家里的老人、孩子就激动起来。因为假期的全家出行,已成为固定活动。在夫妻俩看来,趁着老人腿脚好,就是要带出去多走走、多看看。他们全家已玩遍南京周边的城市,还曾去青岛漫步沙滩吹海风。“要让他们每天都开开心心的。”李金花说。

如今,李金花的父母和婆婆都已搬到李金花家住,一家3口扩容成了6口,夫妻俩乐在其中。为了让老人住得踏实,他们费尽心思。家里二层的西晒厉害,他们就和孩子搬到楼上睡,让老人住在一层。

实习生 杨菲菲 现代快报记者 项风华 欧阳丽蓉

水关桥下 有人路边卖野鸡刺猬

快报讯(实习生 潘冰妍 记者 王益)“要野鸡吗?每只150元,刺猬30元。”昨天早上,南京市武先生在经过水关桥铁路桥时,看到一名男子叫卖野鸡。

武先生说,中年男子面前摆着4个绿色网袋,叫卖声引来路人围观。网袋里装着刺猬、野鸡、乌龟和蛇,野鸡有普通公鸡大小,而刺猬则有筷子那么长。

男子兜售说,这些动物都是从老山林场抓的,野鸡要价150元一只,刺猬30元一只。

记者了解到,野鸡又叫环颈雉,是国家二级保护动物。野蛇、刺猬都是国家保护动物,是不允许买卖的。贩卖野生动物将受到罚款、拘留等处罚。

武先生说,三四月前就看到男子叫卖野生动物了,当他拿出相机要拍照时,男子却迅速收拾东西走了,这次他是假装打电话,用手机偷拍的。

武先生表示,自己曾经想报警,但男子都是隔几天一出现,时间很不规律。建议市民不要购买,而是选择报警。

(爆料人线索费60元)



男子叫卖野鸡刺猬 爆料人供图